

MAIRIE DE CHATENAY
Département de l'Isère

Le 19 janvier 2023, suivant la convocation adressée le 12 janvier 2023, les conseillers municipaux de la Commune de CHATENAY, se sont réunis en séance publique, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Christian CHEVALLIER.

PRESENTS : Christian CHEVALLIER, Christine EYNARD, Josette REVOLON, Ismaël ZAÏMIA, Philippe CURIEN, Catherine GAUTHIER, Joaquim PEREIRA, Sébastien TARDY

ABSENTS EXCUSES : Hervé EYMOND, Ronan MEDRANO, Stéphane PERRIN

POUVOIR : Hervé EYMOND donne pouvoir à Joaquim PEREIRA

SECRETAIRE DE SEANCE : Ismaël ZAÏMIA

Rappel de l'ordre du jour :

Approbation du compte-rendu de la séance précédente du 24/11/2022

- PCS (propositions)
- EDF : bilan
- Prêt matériel
- Perspectives financières d'investissement
- Cloches et mobilier Eglise
- Frigo livre
- Questions diverses

Approbation du compte-rendu du 24 novembre 2022

Vu le code général des collectivités territoriales et notamment ses articles L.2121-23 et R.2121-9, le compte-rendu de la séance précédente du 24/11/2022, transmis à l'ensemble de ses membres.

Approbation : 6 pour, 1 abstention, 2 contre

I – Plan Communal de Sauvegarde (PCS) :

Présentation aux élus de la première ébauche du PCS, projection de celui-ci en Powerpoint.

Discussion : Rajouter l'étang devant la mairie, enlever un professionnel qui est retraité

Mme EYNARD informe qu'une formation organisée par l'AMI pour les élus sur le PCS aura lieu le 7/3 à St Ismier de 9h à 17h, ceux qui sont intéressés doivent l'en informer avant le 23/01/2023.

II – EDF : bilan 2022

Monsieur le Maire donne le bilan : en général il y a eu des baisses de consommation ou stagnation excepté pour la facture d'octobre 2022 concernant l'éclairage public qui a eu une hausse.

III – Prêt du matériel :

La question est posée afin de savoir si nous louons les tables et chaises au public et/ou aux associations ainsi que la vaisselle.

M. CURIEN précise que pour la vaisselle cela risque d'être plus compliqué pour le public.

Il faudra des élus pour gérer les réservations, la distribution et la restitution du matériel. Se proposent : Christine EYNARD, Ismaël ZAÏMIA et Joaquim PEREIRA

L'inventaire de la vaisselle sera effectué par Mme REVOLON Josette.

Rediscution lors d'un prochain conseil municipal

IV – Perspectives financières d'investissement :

- Route du Tramway : les travaux coûtent chers à la commune et les promesses de subventions en deçà de nos espérances. Demander au Département si possibilité de coussins berlinois

- Poteaux incendie : la borne située chemin de la Matinière a été retestée = tuyau de diamètre 60. Il serait opportun de revoir l'installation d'une bâche incendie

- Le Doblo a eu une panne, le démarreur a été changé. Une possibilité était de changer le Doblo pour acheter une voiture plus grande qui servirait à transporter la population à la demande (courses ou autres). Cependant le Tacot va proposer ce service (sous réserve de l'octroi d'une subvention). De ce fait cet achat n'est plus nécessaire.
- Groupe électrogène de 40 KVA fixe : devis de 27000 €, installation comprise, mais attention à la consommation. Il serait préférable de se renseigner sur un groupe transportable. A rediscuter.
- Prolongation du garage communal par un abri sur le côté : en attente
- Ouverture entre la salle du conseil et la salle des associations pour communiquer ceci afin d'éviter de faire tout le tour : demande de devis à effectuer
- Copieur à l'étage : l'imprimante à l'étage ne scanne pas et le coût des copies est élevé ; les impressions sont souvent lancées sur le copieur du secrétariat au rez-de-chaussée. La société Ricoh propose un copieur pour le 1^{er} étage, au prix de 150€ le trimestre (au lieu de 130€ actuel)

V – Cloches et mobilier Eglise :

Le mobilier de l'église est à la charge du diocèse.

Un doute subsiste sur le fonctionnement de la cloche des heures (à surveiller)

Nous avons reçu un devis pour changer le moteur de l'angélus qui s'élève à 2628.60 € TTC

VI – Frigo livre :

Il a été supprimé car la porte était arrachée et donc les livres mouillés

VII – Questions diverses :

- PLUI = OAP remise correctement. A voir pour accès et haies
- Voie verte = à l'étude par Bièvre Isère Communauté pour une portion entre les chemins de la Contamine et de la Plaine.
- Salle polyvalente = Les bâtiments de France nous ont fait perdre beaucoup de temps car ils considéraient l'ancien bâtiment comme industriel. Nous avons une réunion avec la DDT le 30/01. Nous sommes toujours dans l'attente du montant de la subvention de la Région. Philippe CURIEN informe qu'il serait bien que l'architecte rencontre le bureau de contrôle (RICT)
- HLM = Ils souhaitent investiguer afin de pouvoir effectuer les travaux. Nous avons rencontré de nouveau le géomètre et l'administrée pour la partie du terrain pour le parking, un acte notarié sera fait devant notaire prochainement. Pour le piano de cuisine de l'ancienne salle il faudra voir pour le sortir et le vendre.
- RD519 = communiqué reçu du Département à diffuser pour les habitants, celui-ci est à reprendre car quelques erreurs. Il sera mis sur le site internet et dans le journal communal. Les travaux devraient débuter courant avril 2023.
- Défibrillateur = La croix rouge peut intervenir afin de présenter le fonctionnement du défibrillateur. La question se pose pour une formation sur les gestes de premier secours, gratuite ou payante ?
- Réunion des quatuors = Pour rappel il est ouvert à tous les élus, la prochaine réunion est fixée au 31/01/2023 à 19h30

Levée de séance à 21h20

Prochain Conseil le 30/03/2023 à 19 h 30